ot % A4 At deA Yat e Ae Tk,

O (HA+H3) ©H)+(H4)  © (-1)+0
® (+6)+(-5) @ (+2)+(-3)

cCt "
=Y

>
>3 @

8

H37t o8 F A4 &2 A9gte] ato) ddigte] & 49
LHCR= - Sil=;

D(-4)+(+3)=-(4-3)=-1
©((-5)+(+4)=-5-4)=-1

©(-1)4+0=—-(1-0)=-1

® (+6) + (-5) = +(6-5) = +1

@ ((+2)+(-3)=-(3-2)=-1




+1.4
7.1
2

+

-2.1

2
2
+ (-1.7)

++ o+ o+
0@ T T
O\U.A_.._l_qo Il S S H Yo
IT ! /n_\/l_ln\/n_\
~—

@0 ® ©® O




3.

the 2ol veht A7

<1 1 | \ \

< ) T T T T T

® (-1)-(-3)
® (-)+(+3) @1+ (-3)

]
-5 -4 -3 -2 -1 0 1




M
Hi

oju

o}
dlig
Nfo

op

+7

D (+4) + (+3)

@ (-4) +(-6) =-10

+10

© (+8) + (+3)

ul
S

M)

A

ul
El

RO

-9+ (-1)=-(9+1)=-10

© (+8) + (+3) = +(8+3) = +11

Q@




5.

ull
S

RO




7)}%2

=

127

(+4)+H{(+7)+(=

(+4)+0

3l 7
(+7)+(+4)+(=7)
=+4

A A 13 Lo

[e)

M= g

o
&=

6.

3

< ©

Il W_.__

NCE

+ —

N] Q

"R o|J H

i 4 uw\

o oy E S

wOH R ow ow B

of o B ED HE ©

TR E Bl o +
™ W T W L
ST o W+ 9y
@ Q@ O =, = TS5
S~ S~ S A 15 o X
wORED OFm T N m
wow o @ Q 5 T
- - e T
H H H ox o © _,__ma Al
of o o EI HE < Q
LS S g e
™ WO TR mp A or
e L K ol

JZ-O




© (1) ofmo] Al 80009 W&
o (2) A E8E Tl 25009 A&
s (3) +AA sl=d 15009 AHE

| Y O

\VARR 4
ol

0

.I

i

4000 ¢

B ~

(1) utoll Al 8000 €& HHeto B =2 48000 Y o]k,

(2) A& 5 9o 2500 4 AHESIE o B2 —2500 Y o]},
(3) #AA sH=d] 1500 ¥ AHEEFR OB & 1500 Y o]t}
wtetd 05 ARREly Yo Eo

(++8000) + (~2500) + (~1500)

= (+8000) + {(~2500) + (~1500) }

— (+8000) + (~4000)

= +4000 ( Q) o]t}




HAoltt. 2

—

1

o1 % WALS SAle 2 uiT

+2) + (+7) =49

+3)+ (-6) =-3
+6) + (-8) = -2

—~ o~

- (+6
- (+3
(+7
(+8
—(+
a
@
(+3
(+7
(+8

i TEF

@® KO KO = = =
A A A A @00

@ (+3

O (

© (+2)-

® (+6) -
(+5
et

8.







RS

o
wjp

g

10. 4=5 4

111111

______

_________

|

| |

TN~ o

______ —_
|

~— — ul\

@ © ©

o}
12

]
12




11, the 5ol tehiie a0 $2 229

A

Y

Aeo] APoIH 22202 57} 7k ThA] 9Eo= 97 7o
o2 WA o BHSET (45) - (+9) 7 k.




12. o= F o &2 ko=t

-5 Ht} 4 5
o

+3 Bt} +6 A2 4

cCh "
H -

>
[> HMeks 19

oH =

5 BT} —4 Z 51 (=5) 4+ (-4) = -9
+3 Bt +6 22 5 1 (+3) - (+6) = -3
(=9) +(-3) =-12




13. =& Axtsha?

(=9) +(=4) = (=3)

@-10 -1 6-12 @-13 ©6-u

(=9) + (-4) = (-3) = {(-9) + (-4)} + (+3)

(-13) + (+3) = -10




14. (<4) + (=5) - (—4) & vF2A) Atstole}

(=4) + (=5) = (=4) = (-4) + (=5) + (+4)
{9+ (+4)} + (-5)

=5




uh2A) Aststole

=
=

(=10) = (=3) + (=5)

15.

.o-12

ul
&

RO

1
1
1
=12

—
0
N
l_l
—
™
L
|
—
]
i
&




16. t=2 Fskei=t

(+4) + (+6) = (=3)

cCh "
=H =

>
> ™eh: 413

(+4) + (+6) = (=3) = {(+4) + (+6)} + (+3)
= (+10) + (+3) = +13




17. o % AR At o she




~15 10 = (=15) — (+10) = (-15) + (-10) = -25




19. -7+10-6 & AAtstola},

> &




20. -8+ 6-12+ 5= AAtstA?

® 9 @7 ® -1  @-9

B

-84+6-12+5

= (=8) + (+6) + (-12) + (+5)
= (-20) + (+11)

=-9




Aratodat,

=
=

-5-1+4+6-12

21.

. -12

ul
El

<0




22.

== AAteha?

-2-5=(-2)-(45) = (-2) + (-5) = -7




23. the MRS ol AsHAE wEdle o, v e ol e F
Fol gol 1Y W, A+ B-C 9] 3& Fatolzt.
2
3| A
4
3 | B
-3 | C
> =
10 10
Mebs T ml o
> =g 3 +3
® |0
ONNE)
® | ®
Mz aE e He 0% @, 09 G, @3 ®°|t.
O+@=1
A+é:19
54
A=1-_-=-2
3 3
2+®=1
2+c=1,
2 3 2 1
€=1-3=373%3
®+®=1
(-3)+ B =1,
B=1+(+3)=4
ﬂﬁﬁA:—éBzaczlﬂEE
1 1 10
A+B-C=-z+4--=— ol




™M I

o)

ol N




— [







3 1 5 1
27. 1142 =242 =
7 +e-5-L1-5+;3

5
Tofat

> E

> e -2

2y
5

0.1, [ Jotol

o}
=

O A=
T =

12 23
10_D_E:
9 12
_D:%_E
~10
L ]=-2




2 _ = _
28. of® fellA 2 & ool & A FReko] WA 1 Au}
~ ool gtk heA] AR g
1 1 1 1 1
; @5 93 @3 Of
2 3
T57 10
3 2 -3+4 1
"5 10 10
_ 1 2 1+4 5 1
H = At A3 — 4 2 =~ — — —
beA At AR o 2= 22




29. 1 oA oW §215 s wok shel Eete] © oA MY 1

of HAtt. vEA ALt AS A1=w?

o-2 o-; o0-2 o-7 @

B ‘

3 11
3_,__1

5_ . 10

“= 70

v 2 7] AAeE A=

1 17 10 119 109

7 10 70 70 70




30. the F At Al dulA] ek e s

@ 2x<—%)

@(—3)x§

® (-5)x(-)*(-11)
® 5x5(-5)




@ (-3) x (+2) x (-2) = 12




(-5)=
-2) X
@ —4) x

+
_l_

o ()(:2)
o (9)e(2) -
® (-2) x <—|—g> =-3
o ((:5)
(-




2) @ o o @e 9




34. o2 A4t 40 @ O AHE (—4) x (+13) x (=25)
Ao A MAS SEA R _(413) % (=4) x (-25) j®
A= A Eeer =(+13)+{(-4) x (—25)}j®
=(+13) X (+100)
=+1300

@6 margn, 0 28
@ @: ZEPH, © : B
® @: AP, O BN
@ @ 2uEE, O 2gH
® @: 2gHH, O L
axb=bxa

)

(axb)xc=ax(bxc)=axbxc




&St ?

= A=

Z]
Z)

|1
e
alo

oI

Z]
24|

j(z)
j(:a)

)+(—24) X

1

8

(=3)+(+4)—(-3)

(1), (2), (3)°lA °]
(+4)+(—3)+(+3)

(-24%(5-5)--3)
(—24) x(
(+4)+0

At 2

o

=i

=

35.

fil

==

jans

TH

X
o o o T
~TORT KT D X 1 =
o O v QO s S T
AR S B +H%\

B
ﬂ,ﬁa,@ ut, x S+
NOROROR s s
el G [ ﬂ [
BOE OB W <. ¥
W oA W ._ll_.ﬂm
W OR N R =
FOE OE Xts
T oW OE y
w™oE A —

i




olJ
e
olJ
o8

olig
Nfo

ojn

)
=y
W ar
o] e Y
H__v % oy
I o
Mo <
o _O_E I
et
o
geo =
0% E.._, NI
. <+
< 11Dr| o
oy o T
Th mw ey
J
BE %
0
TRl EE
=~ oo &
TD=w

e A
}

Aol o] ABlE

a4

olJ
A~

[i38

ol 245 A1, 4= L AUYe] 25 ]




